

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ИСКРА ЛЕНИНА

Орган Чебулинского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Кемеровской области

№ 87 (1956) Среда, 23 июля 1958 г. Цена 15 коп.

Общественному животноводству— прочную кормовую базу

Для тружеников сельского хозяйства наступил ответственный период массовых заготовок сеносына и сена из естественных трав. Успешное проведение этой кампании имеет решающее значение для выполнения высоких обязательств по увеличению поголовья общественного скота и роста его производительности.

Колхозам и совхозу района предстоит выкосить и убрать травы с площади более 20 тысяч гектаров естественных сенокосов и около 10 тысяч гектаров сеянных трав. Это огромная работа, причем выполнить ее надо в самые сжатые сроки.

Передовые хозяйства нашего района своевременно начали заготовку кормов из дикорастущих трав и ведут ее вполне успешно. К таким можно отнести сельхозартели имени Кирова, «18 партсъезд», «Земледелец» и некоторые другие. Они уже выполнили план закладки сеносына из дикорастущих трав и широким фронтом развернули косовицу трав на сено.

Однако необходимо заметить, что заготовка кормов с естественных сенокосных угодий в большинстве колхозов проходит недопустимо медленно. Если по плану в текущем году предусмотрено с естественных сенокосных угодий заготовить не менее 20300 тонн сеносына и 22000 тонн сена, то заготовлено на 20 июля сеносына 17000 тонн, а сена всего лишь 230 тонн.

Такое отставание с заготовкой сеносына и сена объясняется в значительной мере тем, что многие руководители общественных хозяйств еще не прониклись чувством ответственности за создание прочной кормовой базы для общественного животноводства. В ряде колхозов слабо используется сеноуборочная техника, неправильно организован труд в бригадах и звеньях, занятых на косовицах трав и сеносовании. Вместо широкого внедрения мелкогрупповой сельщины, люди нередко работают скопом, без четкого представления о плане и задании. Все это снижает производительность труда и в конечном счете приводит к невыполнению того объема работ, который назначается на определенные сроки.

Особенно медленно идет заготовка кормов в колхозах «Большевик», «Трактор» и «Третий Интернационал». В этих хозяйствах еще не выполнен план закладки сеносына из естественных трав. Очень медленно развертываются здесь работы и по заготовке сена с естественных сенокосов.

Интересы дальнейшего развития общественного животноводства настоятельно требуют от руководителей колхозов и совхоза решительно покончить с недооценкой такой ответственной кампании, какой является заготовка кормов. Сжатые сроки сеносования естественных трав и сеноуборки требуют того, чтобы во всех колхозах и совхозе широко применялась механизация не только скашивания трав, но и другие виды работ. Комплексные механизированные звенья должны быть организованы буквально во всех хозяйствах. Каждому звену надо довести определенные задания и ежедневно контролировать их выполнение.

У нас немало таких угодий, где невозможно применять сложную технику. Поэтому следует широко использовать конные сенокосилки, вести вручную косовицу трав, применять малую механизацию при заготовке сена. При всех условиях необходимо так организовать дело, чтобы ни один метр естественных сенокосных угодий не остался невыкошенным.

Решения июньского Пленума ЦК КПСС вызвали большой политический и трудовой подъем среди работников сельского хозяйства. Долг партийных организаций—возглавить растущую активность тружеников села, направить ее на успешное решение неотложных задач по созданию прочной кормовой базы во всех общественных хозяйствах нашего района.

Товары—на полевые станы

ОРЕНБУРГ. В эти дни на стенных дорогах области часто встречаются машины с надписью «автолавка». Они спешат на поля. 156 специализированных, хорошо оборудованных лавок доставляют товары непосредственно на полевые станы, на комбайновые агрегаты. Кроме того, для этих целей сельские мага-

зины выделили 300 конных поездов.

В прошлом году кооператоры Чкаловского района широко практиковали торговлю без продавца на полевых станах. Теперь по примеру чкаловцев в тракторно-полеводческих бригадах области организовано 600 киосков без продавца.

(ТАСС).

Империалистических агрессоров— вон из арабских стран!

Мы протестуем

Более 500 жителей села Чумай собрались на митинг, посвященный событиям на Ближнем и Среднем Востоке.

Секретарь партбюро совхоза т. Волков В. Г. знакомит рабочих с Заявлением Советского правительства в связи с событиями на Ближнем и Среднем Востоке. Один за другим выходят на трибуну рабочие совхоза, чтобы высказать свое негодование по поводу наглой агрессии американских империалистов.

Выступает рабочий Чумайской средней школы т. Чернов.

— Нам, рабочим совхоза,— говорит он,— кажутся дикими действия империалистов Америки, страны, которая является самой могущественной державой капиталистического мира. И она на-

шла на самую маленькую и самую неразвитую страну Ливан, народ которой борется за свою свободу и независимость.

Мы знаем чего хотят американцы. Они хотят подавить свободительную борьбу ливанского народа, удержать свое колониальное господство на Арабском Востоке, чтобы осуществлять свою зверскую эксплуатацию арабов и по-прежнему грабить эти страны.

Мы, рабочие, поддерживаем и одобляем Заявление Советского правительства и требуем от американцев: «Руки прочь от Ливана!»

Империалисты хотели задушить нашу Октябрьскую революцию, но мы их с позором выгнали из Советской России в годы

гражданской войны. Мы не допустим, чтобы американцы подработили народ Ливана. Они должны уйти из этой страны.

Товарищи, будем еще больше крепить трудовую дисциплину и повышать производительность труда. Этим самым мы поднимем могущество нашей Родины!

На митинге выступил председатель рабочего комитета т. Огородников и секретарь комсомольской организации совхоза т. Сербул. Они также высказали свою горячую поддержку Заявлению Советского правительства и от имени общественности заявили:

Руки прочь от Ливана!

Прекратить кровавую бойню в Ливане!

Да здравствует мир во всем мире!

Голос молодежи

Мы, комсомольцы и молодежь села Усть-Чебулы клеймим позором американских империалистов, которые вторглись на территорию маленького государства Ливана, поставив против 1,5-миллионного населения свой шестой флот, танки, пулеметы и другие виды оружия.

Советские люди еще не забыли тех бедствий и страданий, которые нанесла нам вторая мировая война, унесшая миллионы человеческих жизней. Американские империалисты снова стараются разжечь мировую войну. Наша задача—задача комсомольцев и молодежи, всего советского народа—бороться за сохранение и упрочение мира во всем мире.

Мы, комсомольцы, горячо поддерживаем все мероприятия, проводимые партией и правительством в целях сохранения и упрочения мира. От имени всей молодежи и комсомольцев колхоза «18 партсъезд» я заявляю, что сейчас в горячую пору заготовки кормов и подготовки к уборке урожая, мы будем выполнять и перевыполнять свои задания, еще больше поднимем свою трудовую дисциплину.

Комсомольцы села Усть-Чебулы выражают гневный протест против вторжения американских империалистов на территорию Ливана и заявляют: Руки прочь от Ливана!

Товарищи комсомольцы, пусть наш мирный созидательный труд послужит делу укрепления мира! За мир во всем мире!

Л. Человечкова.

Мы не можем стоять в стороне

Речь колхозника колхоза «Земледелец» т. Кузнецова

Весь мир облетела весть о том, что войска США высадились на территории Ливана, начав ничем неприкрыто и неожиданно агрессию против ливанского народа, который ведет освободительную борьбу против англичан и американских колонизаторов.— сказал бригадир комплексной бригады Максим Федосеевич Курцов.— Советские

народы всего мира выступили в защиту ливанского народа, выражая гневный протест против агрессивных действий Америки.

Миролюбивые народы Советского Союза также не могут стоять в стороне от событий в Ливане.

Я призываю колхозников сельхозартели «Земледелец» выразить гневный протест против агрессивных действий Америки в Ливане.

Руки прочь от Ливана! Пусть американские войска немедленно покинут территорию этой страны!



СОВЕТСКАЯ АВИАЦИЯ—ГОРДОСТЬ НАРОДА!

Плакат художника А. Кокорекина, (Государственное издательство изобразительного искусства).

Торжественно и радостно отметил 20 июля наш народ День Воздушного Флота СССР. В этом году он совпал со знаменательной датой—двадцатипятилетием установления праздника доблестных советских летчиков, парашютистов, работников авиационной промышленности.

Улучшить руководство работой агитаторов

Великие задачи, выдвинутые юношеским Пленумом ЦК КПСС, вызвали дальнейшее повышение творческой активности и инициативы трудящихся. Для и обязанность партийных организаций—всемерно улучшать политко-воспитательную работу среди трудящихся, мобилизовать их на успешное выполнение планов хозяйственного и культурного строительства.

Однако уровень агитационно-массовой работы в ряде колхозов не отвечает запросам трудящихся. Некоторые агитаторы, такие как Т. Бородин в парторганизации сельхозартели «Искра Ленина», самоустранились от порученного им дела, не проводят бесед среди колхозников, не выпускают «боевых листков», определяясь своей занятостью.

В настоящее время особое внимание должно быть обращено на усиление политической работы среди животноводов и колхозников, занятых на заготовке кормов. Надо чаще проводить беседы, выпускать «боевые листки», оформить полевые станы и красные уголки на животноводческих фермах погодной агитацией, совместно с правлениями колхозов и партийными организациями подводить итоги социалистического соревнования и отражать их в стенной печати и на Досках показателей.

Беседы агитаторов должны быть конкретными, направленными на повышение производительности труда людей, увеличение продуктивности общественно-го животноводства. Однако если и проводятся беседы агитатором А. Д. Богдановым, закрепленным

По материалам «Искры Ленина»

«Отсутствует учет и контроль! Под таким заголовком была опубликована статья в нашей газете за 11 июля с. г.

Эта статья обсуждалась на партийном собрании коммунистов райисполкома. Критика в адрес руководителей райпромкомбината признана правильной. Партийное

Расширение прав профсоюзных организаций

Советские профсоюзы на всех этапах социалистического строительства вели и ведут разностороннюю организаторскую и воспитательную работу среди трудящихся, сплачивая и мобилизуя их на выполнение поставленных партийной хозяйственных и политических задач. Ставшие для миллионов масс трудящихся подлинной школой воспитания, школой управления и хозяйствования, школой коммунизма, профсоюзные организации играют большую роль в построении коммунистического общества в нашей стране.

Партия всегда проповедует и пропагандирует этическую работу о профсоюзах. Декабрьский Пленум ЦК КПСС (1957 г.) указал на необходимость значительного улучшения всей деятельности профсоюзов, повышения их роли в привлечении трудящихся к управлению производством, в развитии активности масс и подъеме материального благосостояния и культурного уровня советского народа.

Для профсоюзных организаций в их повседневной работе имеет



Р

Нам такие колхозники не нужны

«Дела заводские»—так называли одно из своих сатирических обозрений участники агитбригады клуба Московского завода вторичного алюминия. В этом эстрадном представлении, текст которого на внутрисоюзные темы написан самими участниками самодеятельности, много веселых и острых сценок, биущих пьяни и прогульщиков, лентяев и бракоделов. Много неприятных минут доставляет этот спектакль и народным отцам, не забывающим о воспитании своих детей, а за некоторое время приходится краснеть и заводскому руководству.

На снимке: «хор прогульщиков» из сатирического обозрения «Дела заводские». Фотохроника ТАСС

РЕМОНТ ШКОЛЫ ЗАКАНЧИВАЕТСЯ

Шестаковская семилетняя школа была построена более тридцати лет тому назад. Поэтому требуют специальной квалификации.

С помощью наемых рабочих и трудового участия колхозников в течение мая и июня произведены все необходимые работы.

Еще зимой руководители сельского Совета и колхоза, родительская общественность и дирекция школы будут конкретно и оперативно заниматься вопросами политической агитации, не ослаблять руководства этим важным участком партийной работы.

Политическая агитация—важнейшее средство воспитания трудящихся в коммунистическом духе, боевой участок идеологической работы. Задача партийной организации, агитаторов—всемерно усиливать политическую агитацию, еще выше поднимать сознательность масс, теснее сплачивать советский народ вокруг Коммунистической партии и Советского правительства, организовать массы трудящихся на успешное выполнение обязательств в социалистическом соревновании.

Б. Савельев, зам. заведующего отделом пропаганды и агитации райкома КПСС

Н. Петров.

требуют специальной квалификации.

Кроме того, Фисенко считает, что первым добиширом на селе. Успех будет обеспечен только в том случае, если партийная организация будет конкретно и оперативно заниматься вопросами политической агитации, не ослаблять руководства этим важным участком партийной работы.

Еще зимой руководители сельского Совета и колхоза, родительская общественность и дирекция школы будут конкретно и оперативно заниматься вопросами политической агитации, не ослаблять руководства этим важным участком партийной работы.

Н. Петров.

Б. Савельев,

зам. заведующего отделом пропаганды и агитации райкома КПСС

Наш картофелевод

Члены нашей сельхозартели «10 октября» ведут борьбу за получение высокого урожая

всех сельскохозяйственных культур. В 1958 году. Весной перед началом посадки праправление артели назначило тракториста Ивана Баканова, работающего на тракторе «Беларусь», ответственным за выращивание картофеля на площади в 35 гектаров. Тов. Баканов с чувством высокой

ответственности взялся за порученное ему дело.

Перед посадкой картофеля он на хорошо всхаженном поле радует глаз. Оно покрыто ровными зелеными квадратами. Ожидается высокий урожай этой культуры. Свое обязательство получить не менее 120 центнеров с гектара Иван Баканов с честью выполнил.

за день на площади 10—12 гектаров.

Высокой производительности добиваются ежедневно машинисты конных сенокосилок Николай Калинин и Николай Первцев. Старший конюх отделения Иван Балычев сам отремонтировал конную сенокосилку и в свободное время ведет косовину. Он уже скосил более 30 гектаров трав.

С. Крикунцов,

управляющий отделением.

Б. Анцис,

председатель колхоза.

Члены нашей сельхозартели

заслужили высокую оценку. Окучивание про-

изведено также в двух направле-

ниях. И сейчас картофельное поле радует глаз. Оно покрыто ров-

ными зелеными квадратами. Ожи-

дается высокий урожай этой

культуры. Свое обязательство по-

лучить не менее 120 центнеров с гектаром

наша сельхозартель решила — нам такие работники, как Анатолий Фисенко, не нужны.

В. Мурашкин,

бригадир.

Члены нашей сельхозартели

заслужили высокую оценку. Окучивание про-

изведено также в двух направле-

ниях. И сейчас картофельное поле радует глаз. Оно покрыто ров-

ными зелеными квадратами. Ожи-

дается высокий урожай этой

культуры. Свое обязательство по-

лучить не менее 120 центнеров с гектаром

наша сельхозартель решила — нам такие работники, как Анатолий Фисенко, не нужны.

В. Мурашкин,

бригадир.

Члены нашей сельхозартели

заслужили высокую оценку. Окучивание про-

изведено также в двух направле-

ниях. И сейчас картофельное поле радует глаз. Оно покрыто ров-

ными зелеными квадратами. Ожи-

дается высокий урожай этой

культуры. Свое обязательство по-

лучить не менее 120 центнеров с гектаром

наша сельхозартель решила — нам такие работники, как Анатолий Фисенко, не нужны.

В. Мурашкин,

бригадир.

Члены нашей сельхозартели

заслужили высокую оценку. Окучивание про-

изведено также в двух направле-

ниях. И сейчас картофельное поле радует глаз. Оно покрыто ров-

ными зелеными квадратами. Ожи-

дается высокий урожай этой

культуры. Свое обязательство по-

лучить не менее 120 центнеров с гектаром

наша сельхозартель решила — нам такие работники, как Анатолий Фисенко, не нужны.

В. Мурашкин,

бригадир.

Члены нашей сельхозартели

заслужили высокую оценку. Окучивание про-

изведено также в двух направле-

ниях. И сейчас картофельное поле радует глаз. Оно покрыто ров-

ными зелеными квадратами. Ожи-

дается высокий урожай этой

культуры. Свое обязательство по-

лучить не менее 120 центнеров с гектаром

наша сельхозартель решила — нам такие работники, как Анатолий Фисенко, не нужны.

В. Мурашкин,

бригадир.

Члены нашей сельхозартели

заслужили высокую оценку. Окучивание про-

изведено также в двух направле-

ниях. И сейчас картофельное поле радует глаз. Оно покрыто ров-

ными зелеными квадратами. Ожи-

дается высокий урожай этой

культуры. Свое обязательство по-

лучить не менее 120 центнеров с гектаром

наша сельхозартель решила — нам такие работники, как Анатолий Фисенко, не нужны.

В. Мурашкин,

бригадир.

Члены нашей сельхозартели

заслужили высокую оценку. Окучивание про-

изведено также в двух направле-

ниях. И сейчас картофельное поле радует глаз. Оно покрыто ров-

ными зелеными квадратами. Ожи-

дается высокий урожай этой

культуры. Свое обязательство по-

лучить не менее 120 центнеров с гектаром

наша сельхозартель решила — нам такие работники, как Анатолий Фисенко, не нужны.

В. Мурашкин,

бригадир.

Члены нашей сельхозартели

заслужили высокую оценку. Окучивание про-

изведено также в двух направле-

ниях. И сейчас картофельное поле радует глаз. Оно покрыто ров-

ными зелеными квадратами. Ожи-

дается высокий урожай этой

культуры. Свое обязательство по-

лучить не менее 120 центнеров с гектаром

наша сельхозартель решила — нам такие работники, как Анатолий Фисенко, не нужны.

В. Мурашкин,

бригадир.

Н. Г. ЧЕРНЫШЕВСКИЙ

К 130-летию со дня рождения

Завтра, 24 июля 1958 года, исполняется 130 лет со дня рождения Николая Гавриловича Чернышевского — великого русского революционного демократа, философа-материалиста, ученого, критика, писателя, вождя революционно-демократического движения 60-х годов XIX века.

Н. Г. Чернышевский был человеком не только огромного ума, но и несокрушимой энергии и воли, человек неустранимый, самоотверженный, высокой нравственной чистоты. 21 год великий революционер, которого царское правительство боялось и ненавидело, как самого страшного своего врага, провел в тюрьме, на каторге, в ссылке.

Деятельность Н. Г. Чернышевского получила глубокую оценку В. И. Ленина, считавшего его гениальным человеком, центральной фигурой России середины 19-го века. В своей жизни и деятельности Чернышевский руководствовался глубокой любовью к родине, стремлением разбудить, развить все творческие силы своего народа, освободить его от гнета царизма и крепостничества. Чернышевский указывал, что для русских передовых людей служение высоким идеям правды, искусства, науки неразрывно связано с пламенным патриотизмом: «историческое значение каждого русского великого человека измеряется его заслугами родине, его человеческое достоинство — силою его патриотизма».

Н. Г. Чернышевский непоколебимо верил в «будущие торжества нашего народа на поприще искусства, просвещения и гуманности». Пламенный патриотизм был неразрывно связан у Чернышевского с пламенной революционностью. По словам Ленина, Чернышевский «умел влиять на все политические события его эпохи в революционном духе, проводя — через препоны и рогатки цензуры — идею крестьянской революции, идею борьбы масс за свержение всех старых властей. «Крестьянскую реформу» 61-го года, которую либералы сначала подкрашивали, а затем даже прославляли, он назвал мерзостью, ибо он ясно видел ее крепостнический характер, ясно видел, что крестьян обирают гг. либеральные освободители, как липку». Накануне реформы 1861 года Чернышевский и его единомышленники выступили с открытым призывом к революции, они решили опубликовать серию подпольных возваний к крестьянам, солдатам, молодежи. В прокламации «Барским крестьянам», не получившей распространения в результате предательства, Чернышевский звал народ к организованной по-военному революционной борьбе. Вырабатывая план вооруженного восстания, Чернышевский стремился соединить в борьбе армию и народ. Его идеалом было социалистическое общество. Крестьянскую революцию и сельскую общину он рассматривал как преддверие к социализму. Социализм Чернышевского был утопическим социализмом. Но, как говорит Ленин, Чернышевский был не только социалистом-утопистом, он был также великим революционным демократом. Утопический социализм Чернышевского выше систем западно-европейского домарковского социализма. В отличие от западно-европейских социалистов-утопистов, которые верили в возмож-

ность убедить господствующие классы, перестроить жизнь на справедливых началах и не были революционерами, Чернышевский был вождем революции; он считал, что социалистическое общество может быть создано только революционными усилиями самого народа.



Н. Г. Чернышевский создал крупнейшие художественные произведения: романы «Что делать?» и «Пролог». Их общественное значение очень велико. Оба романа рисуют наиболее яркие в русской литературе образы передовых людей 60-х годов, демократов-разочарованных, революционеров, дают живое представление об их духовной жизни. В «Прологе» в образе Волгина отразились некоторые стороны жизни и личности самого Чернышевского. В основу образа Левицкого положены черты Добролюбова. «Пролог» дает глубокое изображение политической, идеальной классовой борьбы вокруг крестьянской реформы 1861 года.

В романе «Что делать?» в образе Рахметова Чернышевский обрисовал свой идеал революционера, человека революционной практики, зажаленного и испытанного, готового перенести любые лишения и пытки во имя революционного дела и стоящего вместе с тем на уровне передовой мысли своего времени. Образ этот оказал огромное влияние на ряд революционных поколений как в России, так и в других странах. Роман стал манифестом молодого поколения. Он был одним из любимейших произведений В. И. Ленина.

Советские люди глубоко чтут память о Николае Гавриловиче Чернышевском.

Рассказ

Юрий Лаптев

Смотреть людям в глаза

Окончание.
Начало см. в № 82, 84, 85, 86.

Аркадий, как бы желая укрыть от взгляда девушки свои глаза, низко натянул на лоб кепку и тронулся к двери. Но Надюша ухватила его за рукав.

—Куда вы?

—Пойду.

—Постойте, ведь уже третий час, а у вас, наверное, даже знакомых нет в городе!

—Так уж и нет,—произнесла Евдокия Васильевна, неодобрительно поглядывая то на дочь, то на Аркадия. Судя по лицу матери, она не простила Колоскову его поступка. Да еще и побаивалась, по-видимому.

—Пойду.

—Ну, как хотите,—сказала На-

нююша, как показалось Евдокии Васильевне, с неуместным разочарованием. И добавила:—Постойте, я провожу вас.

Хорошо Приречье в такую легкую ночь!

Луна плывет над притихшими садами неправдоподобно светлая, круглая; всем, кто на нее смотрит, кажется, что никогда и не видывал такой.

Яблони и вишни словно на прогулку вышли. На вязах неподвижная листва кажется серебряной. Дорожки все словно белыми половицами устланы.

И калитка скрипучая с притулевшейся сбоку ютной скамеечкой. Эх, и трудно в такую ночь у такой вот заветной калитки рас-

стываться парню с девушкой! Да-же и не влюбленным: ведь в весеннюю пору жизни иногда не меньше, чем чувство, волнует молодых ожидание встречи. И очень обидно бывает, когда встреча получается такой, как у Аркадия Колоскова с Надюшой Куприяновой.

—Прощайте,—сказал Аркадий.

—Прощайте,—сказала Надюша.

А что еще можно сказать? И Аркадий Колосков пошел вверх по улочке со смешным названием «Фалалеева протока».

А Надюша Куприянова закрыла на щеколду калитку, постояла минутку, прислушиваясь к замирающим вдали шагам, потом медленно подняла голову и поглядела на луну, светлую и холодную.

Обидно...

Будни китайских крестьян

(Окончание. Нач. см. на 3-й стр.)

с воробьями было мобилизовано почти все население города. В здании Народного комитета был распределен городской штаб по уничтожению воробьев. Распоряжения штаба передавались соплями громкоговорителей. На крыши многих домов, на деревьях и городских стенах были выставлены чучела. Три дня гремели барабаны, в воздухе рвались пурпурные хлопушки. Весь город был на ногах. Люди не давали воробьям отдыха, и они гибли. За три дня в Пекине было уничтожено 450 тысяч воробьев. Этим методом в провинции Сычуань за три дня было уничтожено более миллиона воробьев, а по всей стране — более одного миллиарда.

Ежегодно ранней весной в Китае с особой силой развертывается борьба с этими четырьмя вредителями. Здесь считают: если ты убил одну муху весной, то это равносильно, что ты убил ста тысяч мух летом.

Вне закона объявлен в Китае и воробей. Почему здесь воробей стал опасной птицей? Дело в том, что воробей гнездится вокруг жилья человека. А если учсть, что в Китае посевы, главным образом риса, расположены около жилья, то будет понятным, насколько опасен воробей. Подсчитано, что воробей ежегодно съедает пять циней зерна.

По сообщениям китайской печати, в стране насчитываются около трех миллиардов воробьев. В год потери от них составляют 14 миллиардов циней зерна. Таким количеством зерна, как говорят в Китае, можно прокормить 35 миллионов человек. Вот почему в Основных положениях программы развития сельского хозяйства Китая сказано, что для охраны посевов необходимо в течение 12 лет в основном истребить всех воробьев.

Для уничтожения воробьев применяют много различных методов. Наиболее эффективным считается метод облавы. Известно, что воробей не может долго летать без отдыха. Поэтому его заставляют постоянно быть в полете, пока он не упадет на землю.

В апреле в Пекине на борьбу

Небывалый подъем царит в китайской деревне. Воодушевленные решениями второй сессии VIII Всекитайского съезда КПК, они самоотверженно борются за повышение урожайности, в больших масштабах проводят орошение земель, увеличивают сбор удобрений, осваивают горные районы, поднимают целину, расширяют площади лесопосадок, ведут борьбу с вредителями сельского хозяйства и распространителями болезней.

Таковы трудовые будни китайских крестьян.

П. Алексеев.

На каком вы месте?

НАДОЙ МОЛОКА

на фуржную корову
(в литрах) по колхозам
и совхозу района
за вторую декаду
июля 1958 г.

1. им. Кирова	115,1
2. «Победа»	108,6
3. «Маяк Ильича»	103,3
4. «Искра Ленина»	100,5
5. им. Ленина	100,3
6. «Путь Ильича»	98,9
7. «Трактор»	93,9
8. им. Сталина	93,2
9. «Земледелец»	91,2
10. «Красные соколы»	90,5
11. «Путь к коммунизму»	85,9
12. «3-й Интернационал»	85,8
13. «40 лет Октября»	83,4
14. «18 партсъезд»	83,2
15. «Большевик»	83,1
Итого по колхозам	95,0
По отделениям совхоза	
1. 1-е отделение	121,2
2. 2-е отделение	110,1
3. Карабаровское	97,0
4. Михайловское	89,4
5. Кураковское	86,0
Всего по совхозу	98,3
Всего по району	96,0

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*